## СОВЕТ МАЛОЦИЛЬНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДРОЖЖАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧҮПРӘЛЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КЕЧЕ ЧЫНЛЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

Тел.: (84375) 39-3-35; 39-4-72, факс: (84375) 39-3-35, e-mail: Mcel.Drz@tatar.ru,

РЕШЕНИЕ *с.Малая Цильна* КАРАР
12 ноября 2024 года №43/3

О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Малоцильнинском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 02.11.2023 № 520-ФЗ, Федеральным законом закон от 13.07.2024 № 177-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет Малоцильнинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Малоцильнинском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Малоцильнинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 03.06.2022 № 19/1 (в редакции от 16.12.2022 № 24/2, 20.02.2023 №27/2, 27.07.2023 №31/2, 24.05.2024 №39/2) следующие изменения:

в абзаце 7 пункта 7 статьи 5 после слова «предоставляет» дополнить словами «не позднее дня осуществления начисления суммы, подлежащей оплате,»;

приостановить с 1 января 2024 года до 1 января 2025 года действие **пункта 1 статьи 11**.

- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и специальных информационных стендах в соответствии с порядком, определенным Уставом Малоцильнинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Малоцильнинского сельского поселения:



Г.Ш.Халитов